
Τρόπος Διεξαγωγής Τουρνουά
Οι αγώνες θα ξεκινάνε στις 21:30μμ και θα ολοκληρώνονται στις 01:00πμ, ισχύουν όλοι οι κανόνες ενός 3on3 με τη διαφορά ότι οι ομάδες που συμμετέχουν δεν χωρίζονται σε ομίλους αλλά μπαίνουν ,ανάλογα με την ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής τους, σε μια λίστα με όποια ομάδα δηλώσει πρώτη συμμετοχή να κατατάσσεται πρώτη στη λίστα η δεύτερη ,δεύτερη και ούτω καθεξής. Αφού συμπληρωθούν οι συμμετοχές οι οχτώ πρώτες ομάδες θα πάρουν θέση στα τέσσερα γήπεδα του 1ου Γυμνασίου-Λυκείου, όποια ομάδα κερδίζει συνεχίζει και παίζει με τον επόμενο της λίστας μέχρι να κάνει τρείς (3) συνεχόμενες νίκες , ενώ η χαμένη πηγαίνει στην τελευταία θέση της λίστας. 
Η παραπάνω διαδικασία θα επαναλαμβάνεται για τις τρείς πρώτες νύχτες του τουρνουά. Ομάδες που έχουν παίξει μεταξύ τους θα μπορούν να ξαναπαίξουν εάν συναντηθούν. Όλοι οι αγώνες μετράνε για την τελική κατάταξη με την νίκη να δίνει 2 βαθμούς και την ήττα 1, σε περίπτωση ισοβαθμίας δυο ή και παραπάνω ομάδων, πρώτη θα είναι αυτή που έχει τις περισσότερες νίκες στα μεταξύ τους παιχνίδια, εάν πάλι προκύψει ισοβαθμία επόμενο κριτήριο είναι η συνολική διαφορά (επίθεσης-άμυνας) όλων των παιχνιδιών, μετά η καλύτερη επίθεση και αν οι ομάδες εξακολουθούν να ισοβαθμούν θα γίνεται κλήρωση για την σειρά κατάταξης. 
Την τελευταία νύχτα θα διεξαχθούν τα νοκάουτ παιχνίδια, όπου τα ζευγάρια θα προκύψουν από την κατάταξη που θα έχει λάβει η κάθε ομάδα τις τρείς προηγούμενες νύχτες (πρώτος – τελευταίος ,δεύτερος – προτελευταίος κλπ). Η κατάταξη ισχύει καθ’ όλη τη διάρκεια του τουρνουά και έτσι θα προκύπτουν όλα τα ζευγάρια αντιπάλων. Κατά την διάρκεια των νοκάουτ παιχνιδιών για να προκριθεί μια ομάδα στην επόμενη φάση θα πρέπει να κάνει δυο (2) νίκες.   
